Ruth Stiles Gannett



Pays: États-Unis

Langue : Anglais
Sexe : Féminin

Note: Auteur de livres pour enfants

Autre forme du nom : Ruth Stiles Gannett

ISNI : ISNI 0000 0001 2032 8669 (Informations sur l'ISNI)

Ruth Stiles Gannett: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Le Dragon de mon père (1989)



Œuvres textuelles (1)

My father's dragon, story by Ruth Stiles Gannett. Illustrations by Ruth Chrisman Gannett (1948)





Thèmes en relation avec Ruth Stiles Gannett (1 ressource	s dans	data.	bnt.t	n
--	--------	-------	-------	---

Littérature générale (1)				
Roman	3 9			
Personnes ou collectivités en relati data.bnf.fr)	ion avec "Ruth Stile	es Gannett" (2	ressources dans	
Personnes ou collectivités liées en tant que i	illustrateur (1)			
Ruth Chrisman Gannett (1896-1979)	3 ◊			
Personnes ou collectivités liées en tant que	traducteur (1)			
Michel Laporte	1 00			
Voir aussi (9 ressources dans data.	bnf.fr)			
À la BnF (1)				
Notice correspondante dans Catalogue génér	al			
-				

Sur le Web (8)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI		
Notice correspondante dans Library of Congress			
Authorities	Notice correspondante dans MusicBrainz		
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata		